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SLOVO  ŠÉFREDAKTORA

SEZNAM INZERCE

Víte, jak se dělají evropské normy a předpisy? 
Kamsi za devatero hor a za devatero řek doručí se 
do příslušné instituce veškeré návrhy a připomínky. 
Devatero komisí o normě jedná a jedná a vylučuje 
a vylučuje všechny sporné body … a nakonec v nor-
mě zůstanou jenom ta ustanovení, se kterými sou-
hlasí všichni. Výsledkem je pouze jakýsi jediný možný průnik všech 
představ, požadavků a přání. Ačkoliv tedy okleštěn, neúplný a řeší-
cí máloco a pouze obecně, má výstupní dokument podporu napříč 
spektrem připomínkujících. Na otázku, co se děje s těmi hromada-
mi připomínek, které všeobecnou podporu neobdržely, a zůstaly tak 
mimo mísu, jsem se zatím odpovědi nikdy nedobral. Prý to při tako-
vém počtu zúčastněných ani jinak nejde.

Budiž! To ve známé pohádce to pejsek s kočičkou vzali za jiný ko-
nec – vzájemně si odsouhlasili všechny svoje připomínky, nacpali do 
dortu všechny dobroty … a výsledek?! Stejně to nebylo k žrádlu!

To my v České republice jsme jiní pašáci. Dlouho, předlouho 
víme, že potřebujeme náš vlastní nový rozumný předpis řešící něco 
akutního. Například vyhlášku k VTZ (vyhrazená technická zaříze-
ní)! Dlouho, předlouho hledáme způsob, jak o tom jednat. Dlouho, 
předlouho o tom prostřednictvím komisí, subkomisí, emisí a misí jed-
náme a jednáme a jednáme …, a protože nedospějeme k žádnému 
průniku, jednání ukončíme, přerušíme, stornujeme. Komise se roze-
jdou do svých brlohů a my opět dlouho, předlouho čekáme, co s tím 
dál uděláme. A jestli se nedočkáme, tak čekáme dodnes … V případě 
vyhlášky k VTZ tahle pohádka platí stoprocentně, viz str. 24! 

Máme to my elektrotechnici ale smůlu. Buď je problematika VTZ 
tak složitá, že ani jeden rok jednání k jejímu rozpletení nestačil, nebo 
nás při jednáních zastupují emisaři neschopní dohodnout jakýkoliv 
průnik zájmů. Ještě pravděpodobnější je však varianta tří „ne“ - že 
nevděčnou problematiku projednávají neschopní emisaři způsobem, 
který vůbec nemůže vést k řešení.

jiri.kohutka@fccgroup.cz
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Elektrotechnik na Slovensku!
Nový ryze slovenský časopis pro elektrotechniku, ener
getiku a automatizaci, jehož nulté číslo bylo s úspě

chem představeno na veletrhu EloSys 2008 v Trenčíně, začne pravidelně vychá
zet od ledna 2009 s dvouměsíční periodicitou. Časopis vydává Oktagon, s. r. o., 
vydavateľstvo technickej literatúry, se sídlem v Bratislavě, dceřiná společnost 
vydavatelství FCC Public s. r. o.


